Aufgabe 1:

1.1 BK an KA 2.000,00 €
1.2 BK an LBKV 60.000,00 €
1.3 BK an FO 5.000,00 €
1.4 KBKV an BK 16.000,00 €
1.5 VE an BK 3.000,00 €
1.6 KBKV an LBKV 40.000,00 €
1.7 BK an KA 300,00 €
1.8 KA an FO 700,00 €
1.9 VE an KBKV 14.000,00 €

1.10 KA 500,00 €
BK 1.600,00€ an FO 2.100,00 €
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Aufgabe 2:

2.1
S BK H
AB 30.000,00 € 1.4 KBKV 16.000,00 €
1.1 KA 2.000,00 € 1.5VE 3.000,00 €
1.2 LBKV 60.000,00 €
1.3FO 5.000,00 €
1.7 KA 300,00 €
1.10FO 1.600,00 €

2.2 AB 30.000,00 €

+ KA 2.000,00 €
+ LBKV 60.000,00 €
+ FO 5.000,00 €
+ KA 300,00 €
+ FO 1.600,00 €
Soll 98.900,00 €
- KBKV 16.000,00 €
- VE 3.000,00 €
Haben 19.000,00 €
Soll 98.900,00 €
- Haben 19.000,00 €

Guthaben 79.900,00 €

Auf dem Konto stehen 79.900,00 € zur Verfligung.

Aufgabe 3:

3.1 Falsch. Aktive Bestandskonten nehmen auf der Sollseite zu. Passive
Bestandskonten nehmen auf der Habenseite ab.

3.2 Richtig.
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3.3 Richtig.

34 Falsch. Soll an Haben.

3.5 Richtig.

3.6 Richtig.

3.7 Richtig.
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